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Foreldrakönnun
Skólapúlsins

Fjöldi þátttakenda: 130 

Fjöldi svarenda: 97 

• 92 tóku könnunina á íslensku

• 5 tóku könnunina á pólsku

Svarhlutfall: 74,6%

Nesskóli Neskaupstað



Niðurstöður matsþátta – Nám og kennsla



Presentation Title



Nesskóli Neskaupstað

1.2 Ánægja foreldra með stjórnun skólans



Nesskóli Neskaupstað

N= 69

Tækifæri til breytinga= 16,9%

Breyting til batnaðar = 6,3%

1.2 Ánægja foreldra með stjórnun skólans



Nesskóli Neskaupstað

1.3 Hæfileg þyngd námsefnds að mati foreldra



Nesskóli Neskaupstað

1.3 Hæfileg þyngd námsefnds að mati foreldra



1.4 Hæfilegur agi í skólanum að mati foreldra

Nesskóli Neskaupstað



Nesskóli Neskaupstað

1.4 Hæfilegur agi í skólanum að mati foreldra



Niðurstöður matsþátta – Velferð nemenda



Nesskóli Neskaupstað

2.2. Ánægja foreldra með hve vel skólinn mætir þörfum nemenda

N= 65 Ánægðir: 73%

N=24 Óánægðir: 27%



2.3 Líðan nemenda í skólanum að mati foreldra

N= 74 Góð líðan: 77,9%

N=21 Slæm líðan: 22,1%



6. – 10. bekkur

Til samanburðar: Vellíðan í skólanum samkv. nemendum (2.-10. bekk) í 
Skólapúlsinum í október 2022



2.4. Líðan nemenda í kennslustundum að mati foreldra almennt

N= 78 Góða líðan: 81,3%

N=18 Slæm líðan: 18,7%



2.7. Ánægja foreldra með úrvinnslu skólans á eineltismálum

17 svöruðu spurningunni

N=7 Ánægðir

N=10 Óánægðir



Til samanburðar: Einelti í 6.-10. bekk samkv. nemendum í Skólapúlsinum okt. 
2022



2.9. Ánægja foreldra með eineltisáætlun skólans



Niðurstöður matsþátta – Aðstaða og þjónusta



Niðurstöður matsþátta - Foreldrasamstarf



Nesskóli Neskaupstað

4.6 Ánægja með síðasta foreldraviðtal



4.8. Þátttaka foreldra í gerð námsáætlunar 
með nemandanum

4.9. Mikilvægi þess að gera námsáætlun með 
nemandanum að mati foreldra

Nesskóli Neskaupstað



Presentation Title 23

4.10. Ánægja foreldra með heimasíðu skólans



Presentation Title 24

4.11. Foreldrar upplýstir um stefnu skólans og námskrá



Niðurstöður matsþátta - Heimastuðningur



Nesskóli Neskaupstað

5.2. Vilji nemenda til að leita eftir þátttöku foreldra í náminu



5.5. Væntingar foreldra um háskólanám 5.6. Væntingar foreldra um iðnnám

Nesskóli Neskaupstað

Foreldrar eru spurðir hvaða námsgráðu þeir eiga von á að barn þeirra ljúki. Sýnt er hlutfall foreldra 

sem eiga von á að það ljúki háskólanámi



Nesskóli Neskaupstað

Foreldrar eru spurðir hvaða námsgráðu þeir eiga von á að barn þeirra ljúki. 



Úrbætur
vor 2023

1. Skýrt verklag varðandi skólareglur og 
viðurlög við brot á þeim

• Er í vinnslu…

2. Upplýsa foreldra betur um skólastarfið

• Setja meira af upplýsingum inn á heimasíðu Nesskóla 
og Facebook síðu skólans

3. Yfirfara/endurgera verklag og áætlun
skólans í eineltismálum

• Nýtt verklag er komið inn á heimasíðu skólans

4. Laga skólanámskrá og birta

• Er í vinnslu ….



Takk fyrir!
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